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I => Trennwand Typ "Lindner LVT F30" nach
AbP P-3183/4729-MPA BS

- - Il => Glasscheibe nach Positionsliste. Pos.123
@@ ’—(Kennzelchnungsschlld)
Il => Massivbauteil aus Mauerwerk, Beton oder Kalksandstein
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///A ///A////A////A// /A//// /////A////A ///// IV => GK-Trennwand nach DIN 4102/T4 oder GK- Trennwand
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nach AbP ( siehe Abschnitt 4.2.1) bzw. Trennwandschiirze
(2100mm/ mind. 2-fach beplankt)
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V => bekleidete Stahlistlitzen und / oder -trdger mindestens der
Feuerwiderstandsklasse F30 nach DIN 4102-4
bzw. AbP (siehe Anschnitt 4.2.1)
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| Rahmenbreite
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Rahmenhoehe
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5 Berechnung RahmenmalRe
3
3 Rahmenhoehe= Hoehe Scheibe + 19mm

Rahmenbreite bei 4mm Fuge= | Breite Scheibe + 36mm

Rahmenbreite bei 6mm Fuge= | Breite Scheibe + 34mm <3500 = Aufer bei Pos. 123a
3 Scheibe mit 22mm Dicke <3800
§ Rahmenbreite bei 8mm Fuge= | Breite Scheibe + 32mm
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